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Сума пільги на придбання твердого палива і скрапленого газу розраховується виходячи
з розміру пільгової знижки, з урахуванням мінімальних норм забезпечення твердим
паливом і скрапленим газом та граничних показників їх вартості.

  

Житлові субсидії призначаються за наявності різниці між розміром плати за
житлово-комунальні послуги та/або скраплений газ, тверде та рідке пічне побутове
паливо, у межах соціальних нормативів і розміром обов'язкового відсотка платежу.      

  

Мінімальні норми забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом
затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 р. № 356, та
складають:

  

для надання пільг - відповідно 1 тонна та один балон на домогосподарство на рік;

  

для надання житлових субсидій - 2 тонни на домогосподарство на рік; скрапленим газом,
який використовується для приготування їжі, - два балони (42 кілограми) на рік на
одну-дві особи, три балони (63 кілограми) - на три-чотири особи, чотири балони (84
кілограми) - на п'ять і більше осіб.

  

У 2020 році граничні показники вартості твердого палива та скрапленого газу
становлять 2 746,75 грн за одну тонну твердого палива і 274,67 грн за один балон
скрапленого газу.

  

Тобто, у поточному році для пільговиків, які мають право на пільги у розмірі 100% (особи
з інвалідністю внаслідок війни, тощо) грошова компенсація на придбання твердого палива
складає 2746,75 грн. та 274,67 грн. на скраплений газ; у розмірі 75% (учасники бойових
дій) - 2060,06 грн. та 206,00 грн; у розмірі 50% (учасники війни, члени сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, багатодітні сім'ї та інші) - 1373,38 грн. та 137,34 грн.

  

Пільга надається управлінням соціального захисту населення за місцем реєстрації або
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фактичного проживання (за умови перебування на обліку в Єдиному державному
автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги) на підставі: заяви; довідки про
наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на
твердому паливі; довідки щодо придбання твердого палива і скрапленого газу на
пільгових умовах за попереднім зареєстрованим місцем проживання (для пільговиків, які
змінили реєстрацію місця проживання з вибуттям за межі району (міста)).

  

Пільга або житлова субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного
побутового палива призначається один раз на календарний рік.
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